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SANAMUR ARGENTO

Pittura Antibatterica Idrodiluibile

Eccezionale lavabilità

Elevata resistenza all’abrasione

Descrizione Sanamur Argento è un idropittura Superlavaile a base di resine acriliche e IONI D’AR
GENTO con proprietà antibatteriche e immunizzanti arricchite dall’aggiunta di agenti
 antimuffa ed antialghe assolutamente innocui per l’uomo, ma con la funzione di im
pedire la formazione di batteri e preservare il muro per lunghissimo tempo dalla for
mazione delle stesse muffe ed alghe. Le caratteristiche peculiari del Sanamur Argen
to sono: bloccare lo sviluppo di diversi batteri come Aeromonas hydrophila, Alcalige
nes faecalis, Cellulomonas flavigena, Corynebacterium ammoniagenes, Enterobacte
r aerogenes, Escherichia coli, Klebsiella pneumoniae, Proteus vulgaris, Providencia r
ettgeri, Pseudomonas aeruginosa, Pseudomonas stutzeri, Serratia liquefaciens, Stap
hylococcus aureus, eccezionale lavabilità e smacchiabilità,, resistenza all’abrasione 
ed agli alcali, aspetto finale satinato. SANAMUR ARGENTO ha superato brillantement
e le analisi effettuate dai laboratori della THOR secondo il Metodo Test ISO 22196:20
07 MISURAZIONE DELL’ATTIVITA’ ANTIBATTERICA SU SUPERFICI IN PLASTICA.
Classificato secondo quanto indicato dalla norma UNI 11021:2002 “Prodotti e sistem
i per la verniciatura di ambienti con presenza di alimenti. Requisiti e metodi di prova
” 

Impiego Qualsiasi supporto murale ben asciutto non polveroso, previa preparazione con fond
i idonei. Per le sue particolari caratteristiche il Sanamur Argento è raccomandato qu
ale pittura ideale di nursey, cliniche, sale operatorie e per tutti gli ambienti che nece
ssitano di lavaggi periodici. 

Aspetto del film Opaco
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Colore Bianco e da cartella

Componenti 1

Indurimento Fisico per evaporazione dell’acqua e coalescenza del polimero.

Peso specifico Da    1,380      gr/ml

VOC 7  gr/ litro

Resa teorica 10 - 12  mq / litro per supporti lisci a medio assorbimento

Punto di infiammabilità Componente A                                 > 114°C

Preparazione delle superfici Superfici nuove:
Assicurarsi che i supporti siano ben asciutti e compatti. In presenza di muffe, trattar
e la superficie come segue: applicare la quantità necessaria di SD SPRAY SCIOGLI M
UFFA e asciugare con un panno morbido e non abrasivo. Applicare una mano di SANI
MUF a pennello o rullo e attendere dalle 24 alle 48 ore prima di applicare il SANAMU
R ARGENTO. 
Eliminare eventuali efflorescenze e pitture in fase di distacco mediante spazzolatura
 e lavaggio.
Primerizzare con IMPRIMITURA ACRILICA o diluita in rapporto 1 a 4 con acqua o con 
H95 IMPRIMITURA diluita in rapporto 1 a 1 con acqua nel caso di supporti vecchi o a
mmalorati e 1 a 2 con acqua nel di supporti nuovi, o con MURO FIX IN diluita al 25-3
0% con acqua dello stesso colore della finitura.
Vecchie pitture:
Eliminare vecchie pitture in fase di distacco, pitture a base di tempera e calce vanno
 asportate mediante spazzolatura e lavaggio. Stuccare con il nostro RESINSTUK IN P
ASTA e quindi primerizzare con IMPRIMITURA ACRILICA diluita in rapporto 1 a 4 con 
acqua o con H95 IMPRIMITURA diluita nel rapporto 1 a 1 con acqua nel caso di suppo
rti vecchi o ammalorati, 1 a 2 con acqua nel caso di supporti nuovi, o con MURO FIX 
IN diluita al 25-30% con acqua dello stesso colore della finitura in presenza di colori 
forti o contrastanti.
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Attività Antimicrobica (R) Staphiloccoccus aureus                            Escherichia coli
             >2                                                          >2

lavabilità > 10000 colpi

Condizioni ambientali Temperatura ambiente: da + 5  a 40°C
Temperatura supporto: > di 10°C
Umidità:                         0 – 85 %
Per prevenire la formazione di condensa è necessario che la temperatura del suppor
to sia di almeno 3°C superiore al punto di rugiada.

Tempi di essiccazione e indu
rimento

Per spessori di 50 micron                      10°C           20°C           30°C
Secco al tatto                                           3                1                    0,5    ore
Secco in profondità                                 8               4 -5                  2

Tempi per la sovraverniciatu
ra

Minimo (ore): 10°C - 8 ore; 20°C - 4 ore; 30°C - 3 ore
Massimo illimitato in assenza di contaminanti

Applicazione Pennello, rullo.
Per applicazioni a pennello utilizzare pennelli in nylon o in pura setola.
Per applicazioni a rullo utilizzare rulli a pelo medio.
Per l’applicazione utilizzare il metodo delle mani incrociate

Avvertenze SANAMUR ARGENTO raggiunge la il massimo delle prestazioni e della resistenza al l
avaggio dopo 7 giorni dalla applicazione con temperature comprese tra i 18° C e i 2
5°C. Per la pulizia e l’eliminazione delle macchie usare spugne non abrasive e deter
genti prive di alcool o solventi. Prima di usare la spugna rimuovere la parte ecceden
te con un panno di carta. Alcune macchie tipo vino rosso, caffè, salsa di pomodoro, c
reme, possono essere visibili se rimossi dopo le 24 ore. Altre invece potrebbero non 
essere eleminate del tutto come ad esempio particolari succhi di frutta o pennarelli. 
La rapidità di intervento di rimozione delle macchie dalla superficie ne favorisce la 
migliore pulizia. Dopo l’intervento di pulizia possono passare dai 3 ai 7 giorni affinch
è il prodotto raggiunga di nuovo le sue caratteristiche di resistenza. Macchie di olio 
o grasso o macchie contenenti olio o grasso non possono essere eliminate. 

Durata in magazzino 2 anni in luogo fresco ed asciutto (max 40°C)

Confezioni Comp A  Lt.10 – Lt. 5 
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Note e avvertenze generali Conservare ii prodotto al fresco e preservare dal gelo (temperatura ambiente non
inferiore a 5°C).
Per evitare difetti di filmazione, non applicare in presenza di condensa, sotto
l'azione diretta del sole e del vento ea temperature dell'ambiente e del supporto
inferiori a 5°C o superiori a 30°C o con umidita relativa superiore all'85%.
Basse temperature e alte percentuali di umidita possono alterare i tempi di
essiccazione.
Mescolare accuratamente prima e durante l'utilizzo.
In presenza di intonaci o rasanti freschi, attendere che gli stessi siano asciutti e ben
stagionati (minima quattro settimane).
In presenza di muffe o funghi eliminare gli inquinanti con LASER 23.
Verificare sempre l'adesione e la compatibilità del ciclo proposto, soprattutto in caso
di pareti già pitturate.
Applicazioni realizzate in condizioni atmosferiche diverse, a distanza di tempo e/o
con lotti differenti possono risultare di tonalità non omogenee.
Per evitare differenze cromatiche, si consiglia di utilizzare lo stesso lotto di
fabbricazione per la medesima parete e di terminare sempre l'applicazione su
spigoli, marcapiani o in zone dove gli eventuali segni di ripresa non siano visibili.
Non utilizzare tinte riprodotte con sistemi differenti.
Per lavori all'esterno di notevole impegno e con necessita di resistenze particolari
consultare ii servizio tecnico.
Si raccomanda l'impiego di teli ombreggianti a protezione da eventuali piogge e dai
raggi solari.
In caso di piogge nei primi 5-10 giorni dall'applicazione, si potrebbero evidenziare
zone con colature traslucide: tale fenomeno è destinato a scomparire nel tempo.
II prodotto acquista le sue proprietà di resistenza dopo circa 15-20 giorni
dall'applicazione.
Le rese sono calcolate su supporti adeguatamente preparati e mediamente
assorbenti; si consiglia di determinare la resa effettiva con una prova pratica sul
supporto specifico.
Pulire gli attrezzi con acqua dopo l'uso. Non utilizzare acqua corrente per
l'operazione di pulizia
I contenitori vuoti o con tracce poco evidenti di prodotto residuo essiccato devono
essere smaltiti secondo le disposizioni locali.


